

4) هناك قيود أخرى فيما يتعلق الاحتفاظ بالخرزيت وتكلفة إعداد الطلبية وقيمة مستوى الخدمة وغيرها من المتور التي يمكن أن تعرف على أدقها الخزين.

~~هناك سؤال~~: ماهي القيمة الرياضية لنموذج خزين متعدد وحدات؟

Solⁿ

$$\text{Min } T.C = \sum_{j=1}^n T.C_j$$

~~دالة الهدف~~

$$\sum_{j=1}^n P_j Q_j \leq P$$

~~القيود~~

$$\sum_{j=1}^n C_j Q_j \leq M$$

$$\sum_{j=1}^n N_j \leq N$$

~~القيود~~

1) عندنا يتم القول بجميع قيود الحالة وتحققها لنحصل على الحجم الاقتصادي الأمثل لكل وحدة والتي سيكون حادياً لـ :

$$\textcircled{1} Q_j^* = \sqrt{\frac{2K_j B_j}{h_j}}, \quad j=1, 2, \dots, n$$

$$\textcircled{2} T.C = \sum_{j=1}^n T.C_j = \sum_{j=1}^n \left[\frac{K_j B_j}{Q_j} + \frac{h_j Q_j}{2} \right]$$

* لنقم بحسب القيود ومن ثم نختار إحدى الحالات

(2) إذا كانت Q لا تحقق القيود المعطاة فيه واحد أو أكثر فأن
الالة ستأخذ شكل دالة لا كرايغ وعالتي:

$$L = T.C - \lambda_1 (M - \sum_{j=1}^n c_j Q_j) - \lambda_2 (P - \sum_{j=1}^n p_j Q_j) - \lambda_3 (N - \sum_{j=1}^n N_j)$$

$$\frac{K_j B_j}{Q_j} + \frac{h Q_j}{2}$$

* المفاريف الاكرايغية بعد القيود

نسحب السالب للتبسيط

$$L = T.C + \lambda_1 (\sum_{j=1}^n c_j Q_j - M) + \lambda_2 (\sum_{j=1}^n p_j Q_j - P) + \lambda_3 (\sum_{j=1}^n N_j - N)$$

لعدم تحقق
القيود

كذلك من حالة
فعية في حالة كرايغية
عن طريق دمج القيود مع دالة
الهدف بكتابة المفاريف الاكرايغية
فأداة دالة لا كرايغ

Three λ , $i=1,2,3$ are Called lagrange Multipliers
The optimal E.O.Q obtained by Solving:

$$\frac{\partial L}{\partial Q_j} = 0, j=1,2,\dots,n$$

$$\frac{\partial L}{\partial \lambda_i} = 0, i=1,2,3$$

3 له نفس المفاريف الاكرايغية
الحجم اللقتم هادي الفعل يتم الحصول
عليه عن طريق الحل

(3) حالة خاصة عندما نأخذ فيه واحد فيه راس المال أي عدم تحقق
العقد، فخاص براس المال :

$$\sum_{j=1}^n c_j Q_j \neq M$$

نعرفين تحقق العقد (إذا جاء كأشقات لبي يافتها)

$$\sum_{j=1}^n c_j Q_j \leq M$$

$$T.C = \sum_{j=1}^n T.c_j = \sum_{j=1}^n \left[\frac{K_j B_j}{Q_j} + \frac{h_j Q_j}{2} \right]$$

دالة لاگرانج : The Lagrange Function is:

$$L = T.C + \lambda \left\{ \sum_{j=1}^n c_j Q_j - M \right\}$$

$$L = \sum_{j=1}^n \left[\frac{K_j B_j}{Q_j} + \frac{h_j Q_j}{2} \right] + \lambda \left[\sum_{j=1}^n c_j Q_j - M \right]$$

نعود
قانون T.C

$$\frac{\partial L}{\partial Q_j} = 0$$

نسوّ استبدل Q_j

$$-\frac{K_j B_j}{Q_j^2} + \frac{h_j}{2} + \lambda c_j = 0$$

$$\frac{h_j}{2} + \lambda c_j = \frac{K_j B_j}{Q_j^2}$$

$$\begin{aligned} \lambda \sum c_j Q_j - \lambda M &= 0 \\ &= \lambda \sum c_j Q_j - \lambda M = 0 \end{aligned}$$

مات

$$\left[Q_j^2 \left[\frac{h_j}{2} + \lambda c_j \right] = K_j B_j \right] \div \left[\frac{h_j}{2} + \lambda c_j \right]$$

$$Q_j^2 = \frac{K_j B_j}{\left[\frac{h_j}{2} + \lambda c_j \right]}$$

بالجذ

$$Q_j^* = \sqrt{\frac{2 K_j B_j}{h_j + 2 \lambda^* c_j}}$$

$$L = \sum_{j=1}^n \left[\frac{k_j B_j}{Q_j} + \frac{h_j Q_j}{2} \right] + \lambda \left[\sum_{j=1}^n c_j Q_j - M \right]$$

$$\frac{\partial L}{\partial \lambda} = 0$$

نشتق نسبة λ

هذا الحد كل واحد من واحد احتوى على λ

$$\sum_{j=1}^n c_j Q_j - \lambda M$$

الاشتقاق

$$\therefore \sum_{j=1}^n c_j Q_j - M = 0$$

$$\sum_{j=1}^n c_j Q_j = M$$

لغرضنا Q_j^*

$$Q_j^* = \sqrt{\frac{2k_j B_j}{h_j + 2\lambda^* c_j}}$$

$$\sum_{j=1}^n c_j \sqrt{\frac{2k_j B_j}{h_j + 2\lambda^* c_j}} = M \dots \textcircled{1}$$

We get approximately the optimal Value of λ if:

نحن نقرّب λ على القيمة المثلى إذا:

$$\sum_{j=1}^n c_j Q_j = M \dots \textcircled{2}$$

فرضية
المشتركة

IF $I_j = I$ for all items

$$h_j = I_j * c_j = I * c_j$$

مجموع مربعات كل z_j $I * C_j \leftarrow z_j$

$$Q_j^* = \sqrt{\frac{2K_j B_j}{I * C_j + 2J^* C_j}}$$

نحسب عامل مشترك C_j

$$Q_j^* = \sqrt{\frac{2K_j B_j}{C_j(I + 2J^*)}}$$

Use this in:

استخدمنا هذا

$$\sum_{j=1}^n C_j Q_j^* = M$$

We have: لدينا

$$\sum_{j=1}^n C_j \sqrt{\frac{2K_j B_j}{C_j(I + 2J^*)}} = M$$

$\sqrt{x} \sqrt{x} = x$ $\sqrt{C_j} \sqrt{C_j} = C_j$

$$\sum_{j=1}^n \sqrt{C_j} \sqrt{C_j} \sqrt{\frac{2K_j B_j}{C_j(I + 2J^*)}} = M$$

$$\sum_{j=1}^n \sqrt{\frac{2C_j K_j B_j}{(I + 2J^*)}} = M$$

$$\sum_{j=1}^n \frac{\sqrt{2C_j K_j B_j}}{\sqrt{I + 2J^*}}$$

$$\frac{1}{\sqrt{(I + 2J^*)}} \sum_{j=1}^n \sqrt{2C_j K_j B_j} \times = M$$

عامل ضرب الوسط في الطرفين

$$M \sqrt{(I + 2J^*)} = \sum_{j=1}^n \sqrt{2C_j K_j B_j}$$

بتربيع الطرفين للتخلص من الجذر